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Parabenizo o Deputado Leandro Grass pelo excelente projeto. 

Item nº 206: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.070/2021, de autoria 

do Deputado Guarda Janio, que “institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do 

Distrito Federal o dia do Brigadista Florestal.”  

A proposição não recebeu parecer das comissões. A Comissão de Segurança, 

a CEOF e a CCJ deverão se manifestar. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Segurança, Deputado Roosevelt Vilela, 

que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA – Sr. Presidente, avoco a relatoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado 

Roosevelt Vilela, que emita parecer da Comissão de Segurança sobre a matéria. 

 

PARECER CSEG 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Segurança 

ao Projeto de Lei nº 2.070/2021, de autoria do Deputado Guarda Janio, que “institui e 

inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o dia do Brigadista Florestal.”  

No projeto, o autor argumenta a importância dessa categoria nos últimos anos 

para a preservação da fauna e da flora no DF. 

Considero meritório e oportuno o projeto ora examinado, sendo, portanto, o 

parecer desta comissão pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.070/2021. 
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Sr. Presidente, este é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Solicito ao Deputado Valdelino Barcelos que emita o parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, qual o item? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – A informação que me deram é que 

há parecer da CEOF. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Ao item nº 206? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Desculpe-me. 

Está na descrição da CEOF. Eu li a descrição. 

Retificando, solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, 

Deputada Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 


